

# 今日睢宁



爱睢宁APP



无线睢宁微信公众号

2024年5月16日 星期四 今日四版  
农历甲辰年四月初九

中共睢宁县委主办 免费赠阅

新闻热线:88441890 网址:www.jrsncn.com

## 《求是》杂志发表习近平总书记重要文章

新华社北京电 5月1日出版的第9期《求是》杂志发表了中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平的重要文章《组织动员亿万职工积极投身强国建设、民族复兴的伟大事业》。

文章强调,党的十八大以来,在党中央坚强领导下,我国工人阶级在党和国家事业发展中发挥了主力军作用,工运事业取得历史性成就,工会工作实现全方位进步。广大职工群众与党同心、跟党走,在经济建设、科技创新、脱贫攻坚、乡村振兴、疫情防控、抢险救灾等重大工作中,展现了敢打硬仗、勇挑重担的时代风采。

关于今后一个时期的工会工作,文章强调:第一,坚持党对工会的全面领导。我国工运事业是在党的领导下发展起来的,工会是党领导的工

人阶级群众组织。坚持党对工会的全面领导,任何时候、任何情况下都不能动摇、不能偏离。坚持党的领导必须全面地、有效地贯彻落实到工会工作全过程和各方面。要坚定维护党中央权威和集中统一领导,坚持不懈用新时代中国特色社会主义思想凝心铸魂,牢记“国之大者”,推动党中央决策部署在工会系统落实落地。要加强思想政治引领,教育引导广大职工坚定不移听党话、跟党走。第二,组织动员亿万职工奋进新征程、建功新时代。工会工作讲起来有千条万条,最根本的一条是把广大职工群众紧密团结在党的周围,为实现党的中心任务而团结奋斗。要坚持全心全意依靠工人阶级的根本方针,充分调动广大职工群众的积极性、主动性、创造性,积极投身全面推进强国建设、民族复兴的伟

大事业。要大力弘扬劳模精神、劳动精神、工匠精神。第三,用心用情做好维权服务工作。推动全体人民共同富裕取得更为明显的实质性进展,首先要体现在亿万劳动者身上。工会作为职工利益的代表者和维护者,要着力解决关系职工群众切身利益的实际问题,尤其要重视维护好新业态劳动者的合法权益。要引导职工依法理性有序表达利益诉求、维护自身权益,推动构建和谐劳动关系。

文章强调,工会是职工之家,工会干部是职工的“娘家人”。要继续深化工会改革和建设,牢固树立大抓基层的鲜明导向,不断增强基层工会的引领力、组织力、服务力。各级党委(党组)要加强对工会和工会工作的领导。各级政府要积极帮助工会解决职工群众的实际困难和问题。

## 市人大常委会视察国省考断面水环境治理工作

本报讯 (记者 赵磊)5月14日下午,市人大常委会主任朱韶伟带领部分人大代表,专题视察我县国省考断面水环境治理工作。市人大常委会副主任艾丹,副县长孙鑫参加活动。

朱韶伟先后来白马河二庙桥、官山潼河小新庄断面以及新龙河夏圩桥和徐洪河小王庄断面,在实地了解相关水域水质情况后,朱韶伟强调,属地和相关部门要强化精准溯源,按照“一断面一策”原则,深入分析相关水域水质存在的问题,制定切实可行的办法,推动断面水质稳步改善;要坚决树牢底线思维,全面落实“河长制”和水污染防治工作职责,强化日常巡查监管、应急处置和普法宣传,未雨绸缪抓好当前防汛各项准备工作,不断汇聚起提升水环境质量的强大合力,全力保障国省考断面安全度汛。

## 县领导开展“全国助残日”走访慰问活动

本报讯 (记者 赵磊)5月14日上午,在第34个“全国助残日”即将来临之际,县委常委、组织部部长张弥雷带领县残联相关负责人,深入我县残疾人综合服务中心、县特教中心、久利电子、中医院儿童康复

中心等地和部分残疾人困难家庭,开展专题走访和慰问活动。

张弥雷要求,县残联要统筹落实各项保障政策和扶助措施,进一步加大帮扶力度,切实在提升残疾人保障服务水平、满足残疾人美好

生活需要等方面出实招、见实效;特教中心、爱心企业以及康复诊疗机构要始终着眼残障群体的具体需求,发挥专业特长,持续做好细致周到的特教助残托养等服务,不断增强残疾人的获得感和幸福感。

## 九旭药业:为健康努力 为生命护航

□ 记者 袁增德

近日,记者来到了九旭药业的研发实验室,各类大小仪器组合排列摆放像机器人一样充满浓浓的科技感。九旭药业研究院药学部部长陈帮州热情地接待了记者的来访,他向记者一一介绍了仪器的用途和名称。

“这是液相色谱仪,在药品分析中起着重要的作用,它可以高效地分离和分析药品中的各种成分,帮助我们准确地了解药品的质量和纯度。”陈帮州用通俗话语告诉记者,检测器会敏锐地捕捉着每一个信号,不放过任何一丝细微的变化,当样品被注入进样器后,就会被带入选柱中。色谱柱里充满了神奇的填料,这些填料就像无数个小小的“关卡”,不同的物质会在这些“关卡”中以不同的速度通过,复杂的混合物就会分解成一个个清晰的组分,便于药品的研究分析。

药品液相仪器静静地伫立在那里,散发着一种科技的魅力,仪器上的各种按钮和显示屏,错落有致,仿佛是它的智慧之门。

而在实验室里,记者看到了众多的玻璃瓶,又仿佛回到了高中时的化学实验室,一股神秘而又充满探索的气息扑

面而来,实验台上摆满了各种瓶瓶罐罐和仪器设备,五颜六色的试剂闪烁着迷人的光泽。实验员们穿着白色的实验服,专注而认真地进行着实验操作,每一个动作都充满了严谨和细致。试管中液体的冒泡声、仪器的运转声交织在一起,仿佛是一场科学的交响乐。

“在这里,一切都充满了无限的可能,我们的药品都是在这里研发实验出来的,可以说是九旭的中枢大脑。”陈帮州说,每一种新药的诞生,都是科研人员无数次试验和努力的结晶,这里除了有各类试剂,还有药品研发者们的汗水和心血。

在公司展厅,陈帮州更加细致地向记者讲述了九旭药业所生产的药品。

“五虎口服液是我们的国产独家

产品,主要用于活血散瘀、消肿止痛,适用于跌打损伤的骨科用品,当我们身体疼痛或者是跌打损伤都可以喝。鸦胆子油乳注射液是我们的抗肿瘤乳剂产品,主要用于消化道肿瘤、肺癌,是我们国家标准化的产品。”陈帮州告诉记者,目前九旭药业已经研发生产出骨骼肌肉药物、抗肿瘤药物、心血管药物、麻醉镇静药物、抗感染药物、胃肠道药物以及神经系统药物等各类药品数十种。公司去年产值达到7亿元,主打产品以中药为主,在抗肿瘤、心脑血管、麻醉、抗感染、呼吸系统、骨科、激素类药物、营养保健品、化妆品、医药流通等多个领域具有雄厚的产业基础。

(下转2版)

## 扬州市宝应县工商联来睢开展考察交流活动

本报讯 (记者 朱申)5月13日至14日,扬州市宝应县县委常委、统战部部长姚绍瑜带领宝应工商联企业家代表来睢,开展考察交流活动。县委常委、统战部部长宋晓莉陪同活动。

交流中,姚绍瑜表示,希望宝应睢宁两地充分发挥各自优势,增进两地商会及会员企业之间的交流互动,持续推进多领域、深层次的务实合作,进一步发挥两地工商联的桥梁纽带作用,保持常态化联系交流,互学互鉴,共同促进工商联自身建设和发展,助推两地经济社会高质量发展。



微信扫一扫  
关注睢宁融媒  
微信公众号

